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PaccmarpuBasg yCcTpPOMCTBO M AEMCTBHE DbIYa-
ra, Mbl He YUUTHIBAJIU TPEHUE, a4 TAKKe BeC phiya-
ra. B aTux maealbHBIX YCJIOBUAX paboTa, COBEp-
IIéHHAasA IPUJIOMKEHHOM cuoi (aTy paboTy MBI Oy-
IeM Has3blBaTh NO0JIHOIL), paBHA noJe3noil pabore
10 MOABEMY TI'PY30B MJIU IPEOAOJEHHUIO KaKOoIo-
00 CONPOTUBJIEHUS.

Ha npaxkTnke coBeplIéHHAA ¢ IOMOIbIO MeXa-
HHU3MAa NoJHAaA paboTa Bcerga HeCKOJbKO 00Jbine
IMOJIe3HOM paboThI.

YacTes paboTsl coBepIIaeTCcsa IPOTUB CUJIBI TPE-
HHUSA B MEXaHU3Me M IO IIepeMeIeHUIO0 ero OTAeNb-
HBIX yacTeil. Tax, npuMeHAsS IMOABUIKHBIN OJIOK,
NIPUXOAUTCH MOIOJHUTEJIBHO COBepImaTh paboTy
110 IOABEMY caMoro 6JI0Ka, BEpEBKHU U I10 IIPEOJI0-
JIGHUIO CUJIBI TPEHUA B ocu OJIOKA.

Kakoit 66 MeEXaHU3M Mbl HU B3fAJIH, IIOJIe3HAA
pabora, COBEpIIEHHASA C €ro IIOMOIIbIO, BCErIa CO-
CTaBJISIeT JIMIIbL YacTh IMOJHOM paborel. Ciaenosa-
TeJIbHO, 0003HAYUB II0JE3HYI0 paboTy OyKBoil A ,

a MoJIHYIO (3aTpadeHHYI0) — OYKBOM A, MOMHO
3aIrucaTh:
A, 1
A <A, nm —= <L

3

- OrHOmIEeHMe MOJIe3HOH pPaGoThl K MOJXHONH paGore HaspiBaeTca KO3 Puunen-

TOM IOJIE3HOrO JeHCTBUS MeXaHHu3Ma.

An
KHII::Z;
n=ﬁ’-100%

CoxpainéHao Ko3h®dOUIIUEeHT IOJe3HOI'0 JeMCT-
Bus obosnauaerca KII]I.

KIIII=%.

3

KIIJl o6bI9HO BBIPA’KAIOT B IIPOIEHTAX M 000-
3HA4YAIOT I'PEYEeCKOi OYKBOM 1) (UMTaeTCsa «dTa»):
A
n = X['x ® 100% .

3
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IIpumep. Ha KOpOTKOM IjIedye pbIyara Iojse-
meH rpy3 maccoi 100 xr. IIns ero mogbéMa K
OIUHHOMY mteuy npuiokuiau cuiny 250 H. I'pys
noaHAMN Ha BeIcOTy Ay = 0,08 M, mpu 3TOM TOUKa

IPUJIOXKEHUA ABUIKYINEH CHJIBLI OIYCTHJIACh HA
BeICOTY hy, = 0,4 M. HaiiTu xosdpdunuesT mojues-

HOT'O ZIeMCTBUA phblyara.
3anuineM ycJOBHE 3aJja4Yy U PEIIUM e€.

HaHo: Pemenue:
m = ].OOHKI" n= An s 100% .
= A
g - 9’8 o 4
KT Ilonnas (3arpaueHHas) pabora
F=250H A, =Fh,.
hy=0,08 M ITonesnas pabora A_ = Ph,.
h,=0,04m™m p—
=gm.
n—?

P=9,8 REP - 100 xr = 1000 H.
A_=1000H-0,08 m = 80 I[x.

A =250H-0,4 m = 100 [Ix.

n= %1% +100% = 80%.

OtBer: 1 =80%.

Ho «3050T0O€ MpaBuJIo» MEeXaHUKHU BEINIOJHSAET-
CcA M B 3TOM cJhaydae. dacTe IOJHOU paboThl —
20% eé — pacxoayeTcs Ha IIPEOJ0JIEHUE TPEeHUSA B
OCH phIYAra M COINPOTHUBJIEHHUS BO3AyXa, a TaAKMKe
Ha IBUXKEHUEe caMoro phslyara.

KoaddunuesT mosesHoro aedcTBusA Jro00ro me-
xaHuama Bcerza mesHbine 100% . KorcTpyupysa me-
XaHU3MBI, CTPEMATCA YBEJIUYUTHL UX K03hbhu-
IIMEHT II0JIE3HOI'0 JeMcTBUsA. I 9TOro yMeHbIIa-
IOT TDEHHE B OCAX MEXaHU3MOB U UX BeC.

1. Kakyo paboTy HasbelBalOT HOJE3HOM, Kakyow — mnoaHou? 2.Ilouemy
Ip¥ NPHUMEHEeHWHM MEeXaHU3MOB /JIs NMOABEMa IPY30B U IIPEOAOJEHUSA
Kakoro-iubo COnNpoTHUBIEHUA NoJie3Hada pabora He paBHa moaHou? 3. Yro
TaKoe K0oa(hPUIHUEHT IIOJIE3HOIo AeicTBusa Mexanuama? 4. Moxxer a1 Ko-
appunueHT moJie3HOro AedcrBus OwvITh Oosbmie egumHHIBI? OTBET 000-
cay¥Te. 5. Kax MOXHO yBeJIMYUTEL KO3GDMUIIMEHT MOJIe3HOI0 AeHcTBUA?
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